



Р Е Ш Е Н И Е

СОВЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ КОРЕНОВСКИЙ РАЙОН

от 16.06.2015

№ 607

г. Кореновск

Об отчете директора муниципального казенного учреждения муниципального образования Кореновский район «Безопасный район» о результате деятельности за 2014 год

Заслушав и обсудив отчет директора муниципального казенного учреждения муниципального образования Кореновский район «Безопасный район» Бойко Алексея Васильевича о результате деятельности за 2014 год, Совет муниципального образования Кореновский район РЕШИЛ:

1. Отчет директора муниципального казенного учреждения муниципального образования Кореновский район «Безопасный район» о результате деятельности за 2014 год принять к сведению.
2. Решение вступает в силу со дня его подписания.

Председатель Совета
муниципального образования
Кореновский район

В.В.Слепухин

Отчет о работе МКУ МО Кореновский район
«Безопасный район» за 2014 год

Уважаемый президиум, уважаемые депутаты!

Вашему вниманию предоставляется отчет о результатах деятельности муниципального казенного учреждения муниципального образования Кореновский район «Безопасный район» по итогам работы за 2014 год.

Учреждение является некоммерческой организацией, осуществляющей выполнение работ и услуг в целях обеспечения реализации полномочий органов местного самоуправления по профилактике терроризма и экстремизма, преступлений и правонарушений, предупреждения и ликвидации последствий ЧС природного и техногенного характера на территории муниципального образования Кореновский район.

Штатная численность работников учреждения в 2014 году составляла – 14 ед. Для ведения имущественной и финансово-хозяйственной деятельности в учреждении имеется один бюджетный лицевой счет, на который в отчетном периоде из средств бюджета района поступило 4466989,81 рублей. Израсходовано 4466989,81 рублей. Все средства учреждения израсходованы в соответствии с утвержденной сметой. Основными статьями расходов являлись:

- заработная плата/начисления на оплату труда - 4295467,26 рублей;
- приобретение материальных запасов - 50806,08 рублей (приобретены: бумага для оргтехники; канцелярские товары; расходные материалы для оргтехники)

- приобретены основные средства – 14 800 рублей (принтер в Ситуационно-мониторинговый центр);

- налоги, услуги банка и расходы на обучение сотрудников в ГКУ «УМЦ по ГОиЧС» - 81 916,47 рублей.

В 2014 году учреждением проводилась работа по обеспечению функционирования комплексной системы обеспечения безопасности жизнедеятельности, а именно:

- осуществлены мероприятия направленные на проведения работ по монтажу и вводу в эксплуатацию 14 камер видеонаблюдения, приобретенных в декабре 2013 года на средства субсидий, выделенных из краевого бюджета муниципальному образованию Кореновский район в рамках реализации краевой программы СКОБЖ. Проведение вышеуказанных мероприятий позволило увеличить охват территории г. Кореновска системой уличного видеонаблюдения. В 2014 году общее количество камер видеонаблюдения установленных в местах с массовым пребыванием населения составило – 32. Системой видеонаблюдения охвачены территории прилегающие к социальным объектам: СОШ №19 и СОШ № 20, Детский сад № 24, Воздухоопорный спортивный комплекс, плавательный бассейн «Дельфин». Видеонаблюдение установлено: районе поселка Сахарного завода; на территории прилегающей к торговому комплексу «Квартал», ул. Фрунзе /район гипермаркета «Магнит»/. Дополнительно система видеонаблюдения установлена на центральных улицах

г. Кореновска: ул. Красная /район входа в гор парк/, ул. Мира.

- проведены работы по созданию Ситуационного центра, в результате чего было установлено и введено в эксплуатацию высокотехнологичное оборудование и программное обеспечение позволяющее улучшить эффективность работы системы видеонаблюдения, увеличить объем подключаемых к аппаратно-программному комплексу камер видеонаблюдения при этом обеспечив простату и удобство работы с комплексом. Также внедренное оборудование позволяет в случае ухудшения обстановки в связи с возникновением ЧС в минимальные сроки обеспечить проведение работ по созданию филиалов Ситуационного центра для проведения прогнозирования развития сложившейся ситуации, принятия решений по ликвидации негативных последствий и контроля их исполнения. Всего в 2014 году для проведения вышеуказанных работ было освоено 6,2 миллиона рублей, выделенных из краевого бюджета.

- в целях организации бесперебойной работы проведены мероприятия по техническому обслуживанию комплексов системы видеонаблюдения. Фактов длительного простоя оборудования по причине его поломки в 2014 году не допущено.

За 2014 год с использованием средств видеонаблюдения зафиксировано - 2660 правонарушений, информация по которым передана в правоохранительные и контролирующие органы для ее проверки и принятия мер реагирования. Из них:

- 2350 (88%) в области обеспечения безопасности дорожного движения. По сведениям представленных из ОГИБДД ОМВД России по Кореновскому району - 2000 физических лиц привлечено к адм. ответственности, на общую сумму 2 миллиона 279000 рублей, 3 лица за совершение грубых нарушений ПДД по решению суда лишено право управления транспортными средствами;

- 242 нарушений, предусмотренных Законом Краснодарского края № 608-КЗ (нарушения правил складирования бытового мусора, торговля в неустановленных местах). О представленной из администрации Кореновского городского поселения сведениям привлечено к административной ответственности:

- за нарушения правил складирования твердых бытовых — 114;

- за нарушение правил торговли — 11;

- 18 нарушений, предусмотренных Федеральным законом РФ № 171-ФЗ (нарушения правил продажи спиртных напитков);

- 32 нарушения общественного порядка и антиалкогольного законодательства.

Отработано 86 запросов сотрудников ОМВД России по Кореновскому району о предоставлении архивной информации с камер видеонаблюдения.

По сведениям Отдела полиции в 2014 году с использованием камер видеонаблюдения было раскрыто 4 преступления:

- ст. 115 ч. 2 УК РФ (причинение телесных повреждений, повлекших легкий вред здоровью потерпевшего) /уг. дело № 14400423/;

- ст. 111 ч. 4 УК РФ (причинение телесных повреждений, повлекших

смерть потерпевшего) /уг. дело № 14407017/;

- ст. 228 ч. 1 УК РФ (сбыт наркотических средств) /уг. дело № 14400277/;

№

- ст. 158 ч. 2 УК РФ (кража) /уг. дело № 14400640/.

В ходе осуществления мероприятий по оперативному реагированию на происшествия, угрозы возникновения чрезвычайных ситуаций в 2014 году службой ЕДДС учреждения проделана следующая работа:

- обеспечен в круглосуточном режиме прием сообщений поступивших от жителей района о совершении или угрозе совершения чрезвычайных ситуаций и происшествий. Всего сотрудниками ЕДДС было принято более - 3000 сообщений.

В отчетном периоде на территории района 2 раза вводился режим ЧС

1. 17.04.2014г. в связи с аварией на главном самотечном канализационном коллекторе;

2. 10.07.2014г. прибытие беженцев в связи с событиями на Украине

Сотрудниками ЕДДС в постоянном режиме осуществлялся сбор информации от взаимодействующих дежурно-диспетчерских служб, принимавших участие в ликвидации ЧС. Данная информация докладывалась главе муниципального образования Кореновский район, ЦУКС МВД России по Краснодарскому краю.

В целях повышения квалификации в 2014 году проведено обучение - 4х сотрудников ЕДДС в ГКУ «Учебно-методический центр по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям Краснодарского края».

Доклад окончен.